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Το «οδοιπορικό» της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας 
Φανερωμένης στο Χιλιομόδι
/ Ιερές Μονές

Με την συμμετοχή πλήθους προσκυνητών πανηγύρισε και 
εφέτος η εορτάζουσα Γυναικεία Ιερά Μονή Παναγίας 
Φανερωμένης Χιλιομοδίου.
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Το απόγευμα της Πέμπτης, 21 Αυγούστου 2025, πραγματοποιήθηκε το 
«ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ», δηλαδή η, κατά την παλαιά παράδοση, λιτάνευση της 
θαυματουργού Ιεράς Εικόνας της Παναγίας Φανερωμένης από το παλαιό 
Μοναστήρι στην νέα Ιερά Μονή στο Χιλιομόδι Κορινθίας.



Της Ιεράς Λιτανεύσεως προηγήθηκε η Ιερά Παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο, 
στον χώρο του «παλαιομονάστηρου» ενώ την Ιερά Εικόνα συνόδευσαν πλειάδα 
Ιερέων εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου και εξ άλλων Ιερών Μητροπόλεων, η 
Γερόντισσα Ξένη μεθ’ απάσης της Ιεράς Αδελφότητος της πανηγυρίζουσας Ιεράς 
Μονής, η Βουλευτής Κορινθίας κ. Μαρία – Ελένη Σούκουλη, ο Δήμαρχος Κορινθίων 
κ. Νικόλαος Σταυρέλης, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Διοικητής 
Φρουράς Κορίνθου, Συνταγματάρχης κ. Νικόλαος Κορίτσης και πλήθος Λαού.



Μετά το πέρας του «Οδοιπορικού» και στην «πανηγυρίστρα» της Ιεράς Μονής ο 
Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου Πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. Άνθιμος 
Παπαλεξόπουλος, τη ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, Τοποτηρητού της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου, ομίλησε 
στους οδοιπορήσαντες Πιστούς για το Θεομητορικό Πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου ενώ ευχαρίστησε όλους, όσοι συνέβαλαν για την επιτυχή έκβαση αυτής 
της παραδόσεως, ιδιαιτέρως το ΚΤΕΛ Κορινθίας και τους λεωφορειούχους, οι 
οποίοι δωρεάν μεταφέρουν τους πιστούς από το νέο προς το παλαιό Μοναστήρι, 
αλλά και τις Αρχές του Τόπου, τον φιλόχριστο Στρατό, εκ της Σχολής Μηχανικού 
Λουτρακίου, την Αστυνομία και την Τροχαία, την Πυροσβεστική και τους 
Εθελοντές Πυροσβέστες, την Φιλαρμονική και την χορωδία «Πολύμνια» του Δήμου 
Κορινθίων.



Ο Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου Πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. Άνθιμος 
Παπαλεξόπουλος τέλεσε και τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό την παραμονή της 
εορτής Παρασκευή, 22 Αυγούστου 2025, πλαισιούμενος υπό πλειάδας Ιερέων. Στο 
κήρυγμά του ο Ιεροκήρυξ τόνισε ότι, η Παναγία υπάρχει στον κόσμο για να μας 
σηκώνει, με την γλυκιά παρουσία Της, τις πρεσβείες και ικεσίες Της, κάθε φορά 
που πέφτουμε και κάθε φορά που γονατίζουμε, από το βάρος των απογοητεύσεων 
και των αποτυχιών της ζωής. Υπάρχει για να φωτίζει τα αδιέξοδά μας και να 
δυναμώνει την ψυχή μας, καθώς η δική Της Κοίμηση μας ελευθερώνει από τον 
θάνατο, χαρίζοντάς μας την χαρά και την ελπίδα. Στο δικό Της Πρόσωπο η ελπίδα 
παραμένει ζωντανή και ο δρόμος Της περιμένει να τον περπατήσουμε, καθώς 
Εκείνη είναι που άνοιξε τον δρόμο της ένωσης του ανθρώπου με τον Θεό. Αρκεί να 
πιστεύουμε αυτό που και ο Όσιος Παΐσιος ο Αγιορείτης εμπειρικά μας βεβαιώνει, 
ότι «…η Παναγία δεν μας αφήνει, μας κουβαλάει στην πλάτη Της…». Είθε να 
φανερώνει το θέλημα του Θεού στην ζωή μας και να μας οδηγεί στον εύδιο λιμένα 
της Βασιλείας των Ουρανών!
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